CONVENTIONS DU CAMP DE L'OUVREUR ————— Club Palmarium

Les encheres a deux Donne | Contra| Par | Entam | +=- NS EO Prev°® | Note Donne | Contra| Par | Entam | +=- NS EO Prev°® | Note
Ouvertures en mineures
Soutien mineur inversé:  Oui 0 Non [ 1 2INS
Chgt de couleur a saut: Forts [] Faible [0 Autres O
le - 24 - 2SA:12-15H [ Autres: ... 2NS 22EO
I« - 1le 1SA: ma!eure 4eme poss!ble Ou! O ~Non O 3EO 23T
l& - le/v 2SA:majeure 4éme possible Oui 0 Non O
l# —1a—24 — 2% Forcing oui O Non O 4T o4 p
Relais 2 Roud [ Ping-Pon [0 Autres:
2SA modérateur (bicolore cher) oui O Non O 5NS 25 EO
Fragment-bid Oui 0 Non [
Ouverture en majeure 6 EO 26T
Splinter Oui 0 Non [0 1SAforcing: oOui 0 Non [
lv /a -2SA:naturel [ Autres: T 21P
lv /a -3SA:naturel [ Autr(?s : ap 28 NS
Chgt de couleur & saut: Forts [ Faible [0 Autres [
Enchéres d'essai naturelles.: O . Autres : ..... e 9 EO 29T
2SA essai généralisé: ou O Non O
lv - 2% - 2SA:15-17H O  Autres: ..o 10T 30P
la— 2% —24-3a4 Forcing oui O Non O
Enchéres aprés Passe d'entrée 1P 31INS
Drury:  oui O Non [
Changement de couleur a saut fitté: [ Autres : 12NS 32EO
Enché es int ti
nchéres aprés intervention 137 33p
Ouverture au palier de 1:
Spoutnik du répondant jusqu'a ............. 14 P 34 NS
l#/ 1l¢ —1a— X:4Coeurs Oui O Non
l&a— 1e -X= 15 NS 35
I/ 1@ - 19 -X= .. ‘
Saut aprés intervention: Fort [ Faibl [ Fitt¢ [ 16 EO 36T
Aprés Contre, 2SA Truscott: oui O Non O |
Inversé en mineure: Oui 1 Non [ ‘ e 87NS
Changement de couleur & saut fitté: [ Faibl O
g 18 NS 38 EO
Ouverture de 1SA:
Lebenshold: [0 Rubenshol [ Autres:.......cccco..... 19 39T
Texas: [ AAULTES vttt
Ouverture de 2 fort indéterminé: 20T 40P
Contre punitif: L1 Contre d'appel: [] 0a 10=0 1304 160=4 3204 360=8 6004 740 =12 1300 & 1490 =16 2250 & 2490 =20 4000 et + = 24
Ouverture de 2 forcing de manche: 20a 40=1 170a 210=5 370a 420=9 750a 890 =13 1500 a 1740 =17 2500 a 2990 =21
Contre punitif: [] Contre d'appel: [] 50a 80=2 220a 260=6 430 a 490=10 900 a 1090 =14 1750 a 1990 =18 3000 a 3490 =22
90a120=3 270a 310=7 500a 590=11 1100 21290 = 15 2000 a 2240 =19 3500 a 3990 =23




